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Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mit e vinte e três, às dezoito horas
e quatro minutos, no Ptenário "27 de Março'da Câmara Municipal de Mairiporã, localizado
na Alameda Tibiriçá, n" 422,Bairro Centro, nesta cidade e comarca, realizou-se a audiência
púbtica constante do Processo CM n" 1.559, de doze de setembro de dois miI e vinte e três,
amplamente divulgada através dos mais diversos meios de comunicação, como três
pubticações na lmprensa OÍiciat do município, inserção no site da câmara, afixação de

faixas em diversos pontos da cidade, Íacebook, instagram, e twillêr, sob a direção do

Presidente da Comissão de Finanças e 0rçamento, Vereador José Correia da Silva Neto,

acompanhado pelo secretário da comissão, Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de Souza
e pelo vice-presidente da comissão, Vereador Fernando Rachas Ribeiro. Presentes ainda
os Vereadores Eliomar da Sitva 0liveira e Ricardo Messias Barbosa. Abertos os trabathos,
constatou-se a presença da Secretária Municipal da Fazenda, Senhora Silvana Francinête
da Silva, do Senhor Douglas Pereira da Silva, secretário adjunto de Administração e
Recursos Humanos, do secretário de Obras e Planejamento, senhor Marcus lvonica, do
secretário de serviços urbanos, senhor valdeci Fernandes, do secretário de segurança
Pública, Transporte e Mobitidade urbana, senhor Francisco wandertei Rohrer, da
secretária da Educação, senhora Lilian Braga vieira, do secretário da saúde, Raphael
Aparecido de souza, do secretário da Habitação, Regularização Fundiária e planejamento
urbano, senhor alexandre dos santos, do procurador-Geral do Município, Dr. Edison
Pavão Júnior e da Presidente do IPREMA, Senhora Maria Angetica Pereira. presentes ainda
o secretário de Gestão Estratégica, Senhor Marcio Atexandre Emidio de 0tiveira,
servidores municipais e público em geral. lnicíando-se os trabathos, o presidente
cumprimentou a todos e convidou em primeiro tugar a presidente do lpREMA, que leu o
relatório, Íez as d vidas exptanações e foi dispensada após agradecimentos do presidentee

tendo em vista não ter havido questionamentos. prosseguindo, foi convidado o secretári o
de Obras e Plan ejamento, o qual fez sua exptanação e, após, respondeu à pergunta
formutada peto Vereador Ricardo, acerca da rubrica de manutenção de iluminação púbtica,
ao que o secretário informou que atendendo ao Ministério Púbtico, será destinada uma
untca ação no terceiro quadrimestre. Em seguida foi convidado o sectetárío de Serviços
UrLanos, o qual fez a leitura do retatório e fez suas exp lanações. 0 Vereador Nandosoticitou desmembrar os valores gastos na Ação 2039, tendo o secretário esctarecido quecompreende todas as despesas com a ELEKTR0 para o parque de iluminação púbtica, taiscomo postes e contas de luz da rua, como também despesas com troca de [âmpadas,reatores, braço e modernização com LED e que o maior gasto é com a ELEKTRO de
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Prosseguindo, foi chamado o secretário adjunto de Administração e Recursos Humanos, o
qual apresentou o relatório da sua pasta, fez suas explanações e foi dispensado, por não
ter havido indagações, após os devidos agradecimento feitos peto presidente. Em seguida
foi chamado o secretário de Segurança Púbtica, Transporte e Mobilidade Urbana, ocasião
em que o mesmo fez sua exptanação, esclarecendo sobre as ocorrências no quadrimestre,
e de como são utilizados os recursos oriundos de multas de trânsito. Oue quanto à
sinalização de trânsito, que contempta a vertical e a horizonta[, ou seja, que as placas
também estão inctuídas. A assessora do Vereador Dori indagou sobre o quanto foi gasto
com sinalização, tendo o secretário esclarecido que a meta foi atingida em 100%. Após foi
convidada a secretária de Educação, que leu seu relatório e prestou os esclarecimentos
necessários, tendo o Vereador Neto indagado sobre a empresa que faz manutenção nas
escolas, se também faz entrega, ao que a secretária informou que não, pois existe contrato
de atuguet de carros. A senhora Andrade dos Anjos, presente na audiência pública
perguntou se houve nova contratação de ADls, tendo a secretária respondido
af irmativamente. Se o dinheiro utilizado na reforma da creche Takamichi Uenojo é só da
Educação, tendo a secretária respondido que sim. A assessora do Vereador Dori indagou,
em nome do vereador, sobre as coberturas de quadras, ao que a secretária respondeu que
a partir do próximo ano vão iniciar. Prosseguindo, foi convidado o progu rador-Gcral do
mulicípio, que fez sua apresentação e foi dispensado, por não haver nenhum
questionamento, após agradecimentos feitos peto presidente. Em seguida foi convidado o
seqretário da Habitação, Regularização Fundiária e ltangjamento Urbano, o qual fez a
leitura do retatório e como não houve nenhuma pergunta, foi dispensado, após
agradecimentos feitos pelo presidente. Em seguida foi convidado o seEretádo da Saüde
que leu o relatório e fez suas explanações. A assessora do Vereador Doria indagou quanto
aos insumos do Programa "Jútia Atbano', ao que o secretário informou que já fez o pedido
e estão aguardando a entrega. perguntou também quem são as pessoas que anatisam as
contas referentes ao subsídio ao Hospital Nossa senhora do Desterro, ocasião em que o
secretário respondeu que existe uma portaria indicando os membros que fazem toda
anátise referente ao terceiro setor. Antes de encerrar, o presidente da comissão
agradeceu a presença dos senhores secretários, do púbtico e servidores presentes, bem
como a colaboração dos senhores servidores e não havendo nada mais a ser tratado, deu
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